

# TARGER

ENGINEERING & CONSULTING

Targer Engineering & Consulting d.o.o.  
Džemala Bijedića 185, 71000 Sarajevo  
Bosna i Hercegovina

*Targer E&C je projektna i konsultantska kuća osnovana zbog potrebe za povećanjem industrijske aktivnosti u BiH i regiji kao osnovnog generatora razvoja privrede i društva tog područja. Naša misija obuhvata podršku kako generisanju novih industrijskih kapaciteta, tako i optimalnom korištenju postojećih.*

*Targer E&C kroz savjetodavne, projektne, inženjerske, kadrovske i edukativne metode podržava biznis klijenata u industrijskom okruženju. Sve pomenute metode i usluge koncipirane su kao pouzdana, fleksibilna i dinamična nadopuna i potpora klijentovih operacija.*

## EDUKACIJSKI MODUL TRR2: TEKSTILNE TEHNOLOGIJE OSNOVE

U rijetko kojoj grani industrije u BiH i regionu vlada toliki nesklad između brojnosti i razvijenosti grane industrije i brojnosti i razvijenosti kadrova raznih profila te grane industrije, kao što je to slučaj u tekstilnoj industriji. Iako je vrijeme velikih tekstilnih kombinata prošlost, tekstilna industrija je u formi što velikih, što srednjih i malih preduzeća, prisutna u svakom gradu i gradiću naše zemlje i regije. U poređenju s drugim branšama, ona posjeduje određene pogodnosti pomoću kojih je vrlo atraktivna kupcima i investitorima iz Zapadne Evrope. S druge strane, gotovo da ne postoji ili postoji vrlo slabo razvijeno, visokoškolsko obrazovanje iz tekstilnog inženjstva, a i srednje obrazovanje je ili nedovoljno ili slabo razvijeno.

Seminar je koncipiran tako da učesnicima svih procesa u tekstilnoj industriji koji nisu imali priliku da se upoznaju sa teoretskim osnovama tekstilnih tehnologija prenese osnovna znanja iz predmetne tehnologije, u mjeri u kojoj je to moguće tokom dvodnevno intenzivnog seminara. Učesnici će se upoznati sa hronološkim slijedom procesa u proizvodnji tekstila, od dobijanja prirodnih i vještačkih sirovina, preko izrade prediva, dalje preko proizvodnje tekstilnih platana tehnikama tkanja, pletenja ili heklanja, do tehnike konfekcioniranja gotovih proizvoda. Kao kruna će doći upoznavanje sa tehnikama dizajna i konstrukcije proizvoda, a sve pomenuto sa aspekta modernih svjetskih trendova.

### KLJUČNE TAČKE:

- ▶ Bazni materijali i proizvodnja prediva
- ▶ Tehnologija izrade platana (tkanje, pletenje, itd)
- ▶ Tehnologija krojenja i šivanja
- ▶ Dizajn i konstrukcija tekstilnih proizvoda

### KOME JE TRENING NAMIJENJEN:

- ▶ Svi zainteresovani saradnici u industriji tekstila, odjeće i srodnih proizvoda
- ▶ Studenti, učenici i potencijalni saradnici spomenutih kategorija

**Predavač: Dr. Samir Pačavar (profesor i konsultant za tekstilne tehnologije)**

<b>Mjesto:</b> Sarajevo, Hotel Radon Plaza, Džemala Bijedića 185	<b>Vrijeme:</b> 19. i 20. Apr. 2017. 9 - 17h	<b>Akcija 3+1: Za 3 učesnika iz iste firme učešće četvrtog je besplatno.</b>	<b>Cijena seminara po osobi:</b> <b>300KM+(PDV)</b>
--	---	--	--

**Ovdje pogledajte raspored svih otvorenih edukacija za 2017. godinu.**

Za učesnike su obezbijeđeni nastavni materijal, osvježenja i ručak.

Prijave kao i pitanja molimo pošaljete na e-mail adresu: edukacija@targer.ba. Kontakt podaci: www.targer.ba  
Broj učesnika je ograničen. Rezervacija učešća je po uplati na račun: 199-499-00314604-14 kod Sparkasse Bank dd BiH.  
Targer E&C zadržava pravo kratkoročnog otkazivanja seminara u slučaju nedovoljnog broja učesnika.